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Is de politiek op de hoogte van de kindermishandelingen in Nederland?

@telfort.nl. Ontdek waarom dit belangrijk is

From:
Date:
To:
Subject:

Is de politiek wel op de hoogte dat ouders geen getuigen mogen meenemen in de rechtbank.
Is de politiek op de hoogte dat het kind / de kinderen er ook niet bij mogen zijn in de rechtbank.
Is de politiek op de hoogte datje niet mag veranderen van advocaat als je ontevreden bent 
omdat hij / zij niet voldoende kennis heeft om de biologische ouders te verdedigen.
Is de politiek op de hoogte dat ook instanties zoals
slachtoffer hulp Defence for Childrenen de politie bang zijn voor bureau jeugdzorg.
Is de politiek op de hoogte dat zelfs als kinderen zelf een melding maken
(indien ze de kans krijgen!) dit in de doofpot wordt gestopt als het gaat over de pleeggezinnen!
Is de politiek op de hoogte dat als je de rechtszaak wint tegen de jeugdzorg datje de advocaat kosten niet 
vergoed krijgt.
Is de politiek op de hoogte dat bureau jeugdzorg zelfs valse meldingen maakt bij veilig thuis zelfs al hebben 
ze de ouders en kind niet gezien.
Is de politiek op de hoogte dat bureau jeugdzorg in de grote steden spionnen heeft lopen.
Is de politiek op de hoogte dat als zelfs de huisarts het niet eens is met een OTS dat bureau jeugdzorg zich 
daar niets van aantrekt.
Is de politiek de hoogste dat zelfs na een onderzoek bij het GGZ en de uitslag is positief, bureau jeugdzorg 
dat dan van tafel af veegt.
Is de politiek op de hoogte dat ouders nergens terecht kunnen met hun klachten.
Is de politiek op de hoogte dat zelfs op aandringen van de biologische ouders bij de Raad van de 
kinderbescherming
dat ze niet komen kijken naar de omgang tussen kind / kinderen en hun ouders.
Is de politiek op de hoogte dat de Raad voor de kinderbescherming gewoon kopieer en plak werk doet uit 
het rapport van bureau jeugdzorg, 
ook al ziet de Raad voor de Kinderbescherming andere dingen dan dat er op papier staan!
Is de politiek op de hoogte dat bureau jeugdzorg niet de kinderen beschermt en ook niet de ouders maar wel 
de pleeggezinnen.
Is de politiek op de hoogte dat een pleeggezin tot wel meer dan zevenhonderd euro per maand / per kind 
ontvangt
en het dus daarmee voor de pleeggezinnen extra verleidelijk wordt om de biologische ouders de grond in de 
trappen door middel van leugens.
Is de politiek op de hoogte dat jeugdzorg zelfs een verbod legt op de ouders om hun eigen kind-eren een kus 
en of een knuffel te geven
omdat bureau jeugdzorg en pleegouders niet willen dat er hechting plaats gaat vinden tussen de kinderen en 
de biologische ouders.
Is de politiek op de hoogte dat bureau jeugdzorg alles uit te kast haalt om ouders en voornamelijk vaders te 
scheiden van hun kinderen
door middel van leugens door iemand die MBO / HBO niveau heeft laagbegaafd te noemen.
Is de politiek op de hoogte dat pleegzorg negeert als het kind / kinderen duidelijk aangeven dat hij / zij / hun 
bij hun eigen ouders willen zijn.
Is de politiek op de hoogte dat het kind / kinderen streng worden toegesproken over wat ze wel en niet 
mogen zeggen tegen hun biologische ouders voordat de bezoekregeling plaats vindt.
Is de politiek op de hoogte dat als je het niet met bureau jeugdzorg eens bent
dan wordt er direct gedreigd om de bezoek uren
in mindering te brengen!
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Verder:

Want we mogen onze eigen zoon nu helemaal niet meer zien!!

@telfort.nlVoor vragen kunt u contact met mij opnemen: 5.1.2.e

Ook onderzoeksjournalist ) weet heel veel van het systeem van jeugdzorg.5.1.2.e

Afwachtend op reactie,

Met vriendelijke groeten, I5.1.2.e

Is de politiek op de hoogte dat jeugdzorg zelfs zich ermee gaat bemoeien met de uitvaart dag van je eigen 
vader / moeder (zo respectloos!!)

Tot slot;
Pleegzorg (Levvel) en jeugdzorg zetten gezamenlijk de kinderen op tegen hun ouders. 
Zodat er dan een bericht komt
datje kind / kinderen jouw niet meer willen zien.
Uiteraard vinden vele pleeggezinnen dat niet erg.
Want dan hebben de pleegouders geen bemoeienis meer met de biologische ouders.
En de pleeggezinnen krijg flink wat geld per maand per kind.

Pleegzorg is er om pleeggezinnen te verwerven
Pleegzorg is er dus absoluut niet in het belang van de kinderen.
Pleegzorg verdient aan ieder kind wat in behandeling is bij hun.
Pleegzorg zet de kinderen op tegen hun ouders.
Je krijgt dan ineens een leugen email met de melding dat je kind jouw / jullie niet meer wilt zien.
Want dat kan allemaal met jeugdzorg / pleegzorg.
Hun staan boven de wet.
Het wordt de hoogste tijd dat de politiek gaat ingrijpen.
En dat de geldkraan naar jeugdzorg pleegzorg en
ook de extreem hoge maandelijkse vergoeding die pleegouders ontvangen wordt verminderd.
Pleegzorg snapt zogenaamd niet dat het schade toebrengt 
als kinderen hun biologische ouders niet mogen zien.
( In ons geval; Wij zijn niet gescheiden!! )
Moeder was ziek aan het einde van de zwangerschap
en tijdelijk ( maar dat hebben ze gelogen ) zou onze zoon in een pleegezin verblijven.

Vraag
Waar kunnen de biologische ouders en de kinderen hun klachten indienen?
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